

**ЗАНАВЕС  
ПОДНЯТ**

# Приглашает ГАБТ

Оперой М. Глинки «Руслан и Людмила» начинает сегодня свой 197-й сезон Большой театр Союза ССР. В Кремлевском Дворце съездов в этот вечер зрители увидят балет «Лебединое озеро» П. Чайковского.

— «Руслан и Людмила» — недавняя наша премьера, — рассказал корреспонденту «Московской правды» заместитель директора ГАБТа и КДС В. Бони. — Ее осуществили режиссер-постановщик Б. Покровский, художник Н. Сумбаташвили, хормейстеры А. Рыбнов, А. Хазанов, И. Агафонников, балетмейстер Ю. Григорович. В новом сезоне репертуар пополнится новыми постановками классических опер и балетов.

В октябре мы предполагаем показать на сцене Большого театра оперу «Трубадур» Дж. Верди. Для ее постановки приглашен из ГДР известный режиссер Эрхард Фишер. Дирижировать будет Ф. Мансуров, оформляет спектакль художник Н. Золотарев.

В наших репертуарных планах — опера А. Рубинштейна «Демон», балеты «Спящая красавица» П. Чайковского, «Ангара» А. Эйпая, «Огненный век» и «Каменный цветок» С. Прокофьева, «Витязь в тигровой шкуре» А. Мачавариани, «Лауренсия» А. Крейна.

Как и в прошлые годы, нам предстоят зарубежные гастроли. Балетная труппа во второй

половине сезона отправится в ФРГ и Японию.

Можем также сообщить нашим зрителям, что достигнута договоренность с миланским театром «Ла Скала» об обменных гастролях Большого театра в Милане, а миланского — в Москве в конце 1973 года.

В месяцы, оставшиеся до 50-летия образования СССР, многие артисты ГАБТа выступят на сценах и концертных эстрадах Киева, Минска, Тбилиси, Риги, Одессы, Вильнюса и других городов. В то же время солисты музыкальных театров союзных республик будут частыми гостями сцен Большого театра и Кремлевского Дворца съездов.